

Гюнтер Штайнер судится с «Хаасом» из-за денег.

Бывший руководитель «Хааса» подал в суд на организацию, требуя выплат, которые недополучил по условиям своего контракта.

В поданном иске речь отмечается, что в период с 1 января 2021 года до 31 декабря 2023 года Штайнер должен был получать выплаты, относящиеся к предыдущему сезону, однако на деле этого не произошло.

Штайнер утверждает, что в «Хаасе» допустили нарушения в отношении его трудового соглашения, не выплатив определенную сумму комиссионных.

Также в иске указывается на нарушения использования имиджевых прав и интеллектуальной собственности.

Так например, в «Хаасе» продолжают продавать атрибутику, в которой используются имиджевые права Штайнера. Итальянец утверждает, что он не давал разрешения на подобные действия, и что никаких отчислений в связи с данными коммерческими доходами «Хааса» ему не поступало.

Аутсайдер «Ф-1» из США опять задорно набивает очки! Это смена шефа? Может, творца успеха как раз увел завод-конкурент?